   Підсумкова контрольна робота з правознавства
1.Правоздатність виникає з:
А) народження   
В) 16 років
Б) 14 років
Г) 18 років
2. Шлюбний вік чоловіків в Україні становить..... років
А) 15
Б) 16
В) 17
Г) 18
3. Здатність особи своїми діями набувати прав та обов’язків:
А) правоздатність
Б) дієздатність
В) деліктоздатність
4. Рішення про зменшення шлюбного віку приймає:
А) суд
Б) орган реєстрації актів цивільного стану
В) управління у справах сім'ї та молоді
Г) немає правильної відповіді 
5. Ознаки злочину є:
А) винність
Б) протиправність
В) караність
Г) суспільно-небезпечні наслідки діяння
Ґ) наявність мотиву
6.Умовами вступу до шлюбу є:
А) згода на шлюб батьків чоловіка і жінки
Б) досягнення шлюбного віку подружжям
В) вільна згода чоловіка і жінки 
Г) взаємне обов'язкове надання довідок про стан здоров’я
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7. Ознаками адміністративного правопорушення є:
А)...
Б)...
В)...
Г) вина
8. Метою кримінального покарання є:
А)...
Б)...
В)...


